
PROLUMIA362

SPECIFIEKE KENMERKEN

• Standaard met Zhaga socket (m.u.v. Basic)
• Standaard met SR-driver (m.u.v. Basic)
• 6 specifieke optieken
• Optionele tweede Zhaga socket aan 

onderzijde
• Optionele DC-ready uitvoering

SPECIFIC FEATURES

• Standard with Zhaga socket (excl. Basic)
• Standard with SR-driver (excl. Basic)
• 6 different optics
• Optional second Zhaga socket on the 

bottom
• Optional DC-ready version

FUNCTIONALITEIT ZONDER COMPROMIS EN  
VOORBEREID OP DE TOEKOMST
FUNCTIONALITY WITHOUT COMPROMISE AND PREPARED 

FOR THE FUTURE

De veelzijdigheid van de Pro-Strada familie is enorm. 
Middels dit armatuur is er een brug geslagen tussen 
lichtcomfort en efficiëntie. Dit tezamen met een breed scala 
aan lumenpakketten, applicatie-based uitvoeringen en 
standaard voorzien van een Zhaga socket. Dit alles maakt 
deze familie een veilige en toekomstgerichte keuze.

The versatility of the LED Pro-Strada is immense. This fixture bridges the gap 
between light comfort and efficiency. All of this together with a broad 
range of lumen packages, application based versions and provided with 
a Zhaga socket as standard. This makes the family a safe and future proof 
choice. 

LED PRO-STRADA 
SERIE

LED PRO-STRADA SERIES
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LED PRO-STRADA SERIE (LED PRO-STRADA SERIES)

LED Pro-Strada
Micro / Mini / Midi / Maxi

413xxxxx

LED Pro-Strada Basic
Micro / Mini / Midi / Maxi

403120xx
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LED PRO-STRADA SERIE (LED PRO-STRADA SERIES)

TOEPASSINGSGEBIEDEN:  
WIJKONTSLUITING WEGEN, 
DOORGAANDE WEGEN, 
FIETS-/VOETPADEN, 
INDUSTRIËLE GEBIEDEN, 
BEDRIJVENTERREINEN, 
PARKEERPLAATSEN, ETC.

APPLICATIONS:  ROAD DISTRICTS, 
MAIN ROADS, BICYCLE / 
PEDESTRIAN PATHS, INDUSTRIAL 
AREAS, BUSINESS PARKS, PARKING 
LOTS, ETC.

DÉ MEESTE COMPLETE OUTDOOR 
ARMATURENLIJN GEMAAKT IN NEDERLAND

THE MOST COMPLETE OUTDOOR FIXTURE LINE MADE IN THE 
NETHERLANDS

• Standaard met Zhaga socket 
(m.u.v. Basic)

• Standaard met SR-driver  
(m.u.v. Basic)

• 6 specifieke optieken

• Opt. tweede Zhaga socket aan 
onderzijde

• Optionele DC-ready uitvoering

• Standard with Zhaga socket 
(excl. Basic)

• Standard with SR-driver  
(excl. Basic)

• 6 different optics

• Opt. second Zhaga socket on 
the bottom

• Optional DC-ready version

KENMERKEN (FEATURES)
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PRO-STRADA MICRO PRO-STRADA MINI PRO-STRADA MIDI PRO-STRADA MAXI
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LED PRO-STRADA SERIE (LED PRO-STRADA SERIES)

PRO-STRADA

SPECIFICATIES (FEATURES)

MONTAGE (MOUNTING)

Lichtbron (Light Source): Cree / Lumileds / Samsung / Osram

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K / 4000K 

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra ≥ 70

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C ~ +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): L90 > 100.000 uur (hours) 300-500mA

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): Philips Xitanium SR 

programmable / 1-10V / Dali

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0,95 

* Kijk voor een actueel overzicht van de vermogens per lichtstroom op www.nedelko.nl

* For a current overview of the capacities of the light output, visit www.nedelko.nl

Opzet / opschuifmontage mogelijk in de maatvoeringen 60mm en 76mm (op aanvraag). Standaard 

verstelbaar - 15 graden tot + 15 graden.

Top and entry mounting available in the dimensions 60mm and 76mm (on request). Standard adjus-

table - 15 degrees to + 15 degrees.

Uitvoering (Version) Lumenpakket (Lumen package) Prijs (Price)

A B C D

MICRO 14 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 800 1.000 1.200 1.600 € 320

MINI

12 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 1.400 1.600 1.800 2.000 € 380

18 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 2.200 2.400 2.600 2.800 € 400

30 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 3.200 3.800 x x € 430

36 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 4.000 4.600 5.200 5.800 € 450

MIDI
40 LED Nominale lichtstroom (lm)

Nominal light output (lm) 5.800 6.400 6.800 7.200 € 580

54 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 7.000 7.800 8.800 9.800 € 600

MAXI

66 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 9.200 10.000 11.000 12.500 € 900

90 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 13.000 14.000 15.000 16.000 € 950

108 LED Nominale lichtstroom (lm)
Nominal light output (lm) 16.500 17.500 18.500 19.500 € 990

Op aanvraag leverbaar in andere RAL-kleuren en voorzien van telematica.
Upon request available in different RAL colors or equipped with telematics.

• Pro-Strada LED armatuur (IP66) (Micro, Mini, Midi, Maxi)
• Geintegreerde 10KV overspanningsbeveiliging
• 6 mogelijkheden in lichtdistributie
• Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium voorzien van 

een poedercoating
• Standaard dimregime naar keus en voorgemonteerde kabel
• Standaard voorbereid op plug & play OLC
• Voorzien van gehard glas (IK08)
• Standaard voorzien van Zhaga socket, optie tot tweede 

Zhaga socket 
• Standaard voorzien van SR-driver
• Optioneel: Comfort afscherming

• Pro-Strada LED luminaire (IP66) (Micro, Mini, Midi, Maxi)
• Intergrated 10KV surge protection
• 6 light distribution options
• Housing made of powder coated die-cast aluminum
• Dimregime and pre-assembled cable standard included
• Standard prepared for plug & play OLC
• Equipped with tempered glass (IK08)
• Equipped with Zhaga socket as standard, option for 

second Zhaga socket
• Equipped with SR-driver as standard
• Optional: Comfort shielding

Art.nr.
Art.no.

Uitvoering
Version

Lumenpakket
Lumen package

Optiek
Optics

Kleurtemperatuur
Color temperature

60mm mastadaptor - 4136 / .. / .. / .. / .. / ..
X X X X

76mm mastadaptor - 4137 / .. / .. / .. / .. / ..

9: Micro 14 LEDs * 4: Midi 40 LEDs 1: A 0: Type 1 0: Warm wit (3000K)

0: Mini 12 LEDs 5: Midi 54 LEDs 2: B 1: Type 2 1: Puur Wit (4000K)

1: Mini 18 LEDs 6: Maxi 66 LEDs 3: C 2: Type 3 
2: Mini 30 LEDs 7: Maxi 90 LEDs 4: D 3: Type 4 
3: Mini 36 LEDs 8: Maxi 108 LEDs 4: Type 5 - Zebrapad (Pedestrian crossing)

5: Type 6 - Fietspad (Bicycle lane)

* Specifiek ontwikkeld voor masten met hoogte van 4 t/m 6 meter (Especially developed for masts with height from 4 to 6 meters) 

* Optioneel leverbaar met optiek speciaal ontwikkeld voor fietspaden (Optionally available with optic especially made for bicycle lanes)

€ 320vanaf
from

NEW
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LED PRO-STRADA SERIE (LED PRO-STRADA SERIES)

Referentie: Landsmeer, Nederland (Reference: Landsmeer, The Netherlands)
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LED PRO-STRADA SERIE (LED PRO-STRADA SERIES)

PRO-STRADA BASIC
• Pro-Strada Basic LED armatuur (Micro, Mini, Midi, Maxi)
• Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium voorzien van 

een poedercoating
• Geschikt voor opschuif- en opzetmontage
• Mastadapter standaard geschikt voor Ø48 - 60mm mast
• Tot 140 Lm/W
• Wordt geleverd met 60 cm kabel en IP65 male connector
• Aansluitkabel separaat leverbaar in diverse lengtes
• Voorzien van gehard glas (IK08)

• Pro-Strada Basic LED luminaire (Micro, Mini, Midi, Maxi)
• Housing made of powder coated die-cast aluminum
• Suitable for entry and top mounting
• Mast adapter standard suitable for a Ø48 - 60mm mast
• Up to 140 Lm/W
• Supplied with 60 cm cable and IP65 male connector
• Connection cable in different sizes available separately
• Equipped with tempered glass (IK08)

Art.nr.
Art.no.

Uitvoering
Version

Kleurtemperatuur
Color temperature

403120 / .. / .. X X

2: 35W 6: 120W 0: 3000K

3: 45W 7: 150W 1: 4000K

4: 60W 8: 200W 3: 5700K
5: 90W

€ 295vanaf
from

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

ACCESSOIRES (ACCESSORIES)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >70
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 100.000 (L80B10)
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): Inventronics
Voedingsspanning (Input): 200 - 240V AC 50-60Hz
Cosinus Phi (Power factor): > 0,95
Kabellengte (Cable length):  0,6m, incl. male IP65 connector

Vermogen
Power con-

sumption (W)

Type behui-
zing

Housing type

Lichtbron
Light source

Lichtstroom
Light output

(LM)

Prijs
Price

3000K 4000K 5700K

35 W Micro Osram LED SMD5050 4.550 4.900 4.900 € 295

45 W Micro Osram LED SMD5050 5.850 6.300 6.300 € 330

60 W Mini Osram LED SMD5050 7.800 8.400 8.400 € 390

90 W Midi Osram LED SMD5050 11.700 12.600 12.600 € 410

120 W Midi Osram LED SMD5050 15.600 16.800 16.800 € 475

150 W Maxi Osram LED SMD5050 19.500 21.000 21.000 € 555

200 W Maxi Osram LED SMD5050 26.000 28.000 28.000 € 695

Kabellengte + connector
Cable length + connector

Art.nr.
Art.no.

Prijs
Price

Female connector 40312091 € 6

4m 3x1mm2 H05RN-F kabel (cable) + female connector 40312092 € 17

6m 3x1mm2 H05RN-F kabel (cable) + female connector 40312093 € 23

8m 3x1mm2 H05RN-F kabel (cable) + female connector 40312094 € 29

10m 3x1mm2 H05RN-F kabel (cable) + female connector 40312095 € 35

12m 3x1mm2 H05RN-F kabel (cable) + female connector 40312096 € 41
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Zie pagina 365 voor de afmetingstekeningen.
See page 365 for the size diagrams. 

NEW




